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ATA DA SESSÃO SOLENE DE ENCERRAMENTO DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 7ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE TRACUATEUA, REALIZADA NO DIA 10 DE 

DEZEMBRO DE 2021. 
Aos dez dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e um, às nove horas e trinta minutos no Plenário 

Vereador João Osório do Rosário da Câmara Municipal de Tracuateua nesta Cidade de Tracuateua, Estado 

do Pará, teve início a Sessão Solene de encerramento do 2º Período Legislativo do ano de 2021 da 7ª 

Legislatura da Câmara Municipal de Tracuateua, sob a Presidência do Vereador Francisco Emanoel e 

secretariado pelos Legisladores Raian Vieira e Raimundo Ennis correspondendo ao 1° e 2° Secretário. Os 

Vereadores participaram de forma presencial seguindo os protocolos sanitários conforme o disposto na LEI 

Nº 14.019, DE 2 DE JULHO DE 2020.  O Senhor Presidente declarou aberta a sessão e convidou o Vereador 

Raian Vieira par fazer a oração do dia. O senhor Presidente concedeu a tribuna ao Prefeito Municipal de 

Tracuateua José Bráulio da Costa – Zezinho Costa, que saudou a todos, saudou a Mesa em nome do 

Presidente, disse que o momento é de agradecimento pela parceria durante o ano e desejou um bom descanso 

aos Vereadores porque sabe da labuta de todos mesmo nos recessos Legislativos, agradeceu ao Vereador 

Neném Tracuateua pela destinação de um trator e o parabenizou pelo seu esforço dedicação ao Município, 

informou que o Município irá receber um caminhão oriundo de uma parceria da Prefeitura com a SEASTER 

com promessas dá destinação de um carro e de materiais de escritório, disse que o caminhão é para a 

Secretaria de Assistência Social para o programa do PAA que os agricultores mandam suas produções para 

a Secretaria e a Secretaria distribui para os que necessitam, disse que são 12 agricultores cadastrados, falou 

que o último recurso foi distribuído as cestas básicas um valor total de R$27.000, oriunda realização pela 

CONAB e explicou que o órgão disponibilizou para o Município 8000 unidades de cestas básicas distribuídas 

em 3 etapas, disse que vinha diretamente para Resex e só quem era contemplado com as cestas era os 

moradores que estavam dentro do campo de atuação da Resex e nessa última etapa foi destinado para a 

Prefeitura fazer a distribuição e o Prefeito  escolheu a Secretaria de Assistência para decidir quem seriam os 

contemplados, que assim o fez em diversas Comunidades do Município, falou como se deu o processo de 

escolha das pessoas que receberiam as cestas básicas e as igrejas foram fundamentais por que indicaram os 

mais carentes, disse que teve grupo de jovens que não aceitaram a fazer a identificação dessas pessoas para 

a Prefeitura como por exemplo na Sede do Município, disse que está trabalhando para melhorar o Município 

me convidou os Senhores Vereadores a irem prestigiarem a ornamentação natalina feita pela Gestão, disse 

que queria fazer melhor mas o orçamento não deu, disse que o Município irá melhorar se todos se ajudarem 

os Poderes Legislativo e Executivo harmonizados, agradeceu os Vereadores pela parceria que tiveram no 

ano me desejou bom descanso e boas férias, frisou que as emendas prometidas continuaram a correr atrás 

mesmo no período de recesso e que no próximo ano estejam motivados para que os trabalhos avancem no 

Município, agradeceu a presença do Deputado Estadual Jaques Neves e pela destinação de emendas para o 

Município e disse-lhe que sua emenda já está sendo executada que é na reforma do posto de saúde da 

Comunidade do Tatú, falou que quando estiver pronta irá de comunicar para inaugurarem, finalizou 

desejando bom fim de ano tenha um bom descanso a todos. Iniciando a cerimônia de entrega de Honrarias 

aos homenageados. O Senhor Presidente convidou a Vereadora Paula Melo para discursar e entregar o Título 

Honorífico e Mérito Empresarial ao Senhor Benedito Dutra, que expressou se assim, “bom dia a todos,  

agradecer sempre a Deus em primeiro lugar, em nome do nosso Prefeito  Municipal Zezinho Costa agradecer 

todos os homens aqui presentes, em nome da amiga, mulher, mãe, Rosenilda Almeida conhecida 

carinhosamente como Nenga, e eu me emociono porque são pessoas importantes na minha vida e está aqui 

hoje para homenagear pessoas importantes para o Município para mim é uma imensa alegria mais uma sessão 

e a última deste ano de 2021 e vários motivos para agradecer primeiramente a Deus como sempre falam, e 

agradeço primeiro pela dádiva da vida concedida por ele, segundo pelas oportunidades que ele nos dá todos 

os dias de alguma forma, poder ajudar e mudar a vida de muitas pessoas pois aqui nós cristãos que 

acreditamos em Deus somos instrumentos dele e devemos sempre nos colocar nesse lugar agradecer também 

mais uma vez nesse ano a todos que confiaram na minha pessoa sobretudo no meu trabalho esse que não 

comecei a um ano estando como política mas a 15 anos dentro de um hospital onde trabalha e que dentro das 

possibilidades tenta ajudar a todos que me procuram pois através das dificuldades que tanto me deparei ao 

http://www.camaratracuateua.pa.gov.br/
mailto:camaramunicipaldetracuateua@gmail.com
http://legislacao.planalto.gov.br/legisla/legislacao.nsf/Viw_Identificacao/lei%2014.019-2020?OpenDocument
http://legislacao.planalto.gov.br/legisla/legislacao.nsf/Viw_Identificacao/lei%2014.019-2020?OpenDocument


 ESTADO DO PARÁ  
  PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL 

 CÂMARA MUNICIPAL DE TRACUATEUA 
   CNPJ – 01.615.398/0001-33 

 

Rod. BR308 Complexo Administrativo, S/N – Bairro: Nova Esperança – CEP: 68.647-000 – Tracuateua - Pará 

Fone: (91) 984852661 - Site: http://www.camaratracuateua.pa.gov.br / Emailcamaramunicipaldetracuateua@gmail.com 

2 
 

longo desses anos sonhei, quis, estudei, lutei, e hoje tem de amo a profissão a qual exerço e que é mais um 

instrumento que uso no intuito de ajudar as pessoas que mais necessitam, falo sempre que a enfermagem me 

ajuda todos os dias valorizar e fundamentar diariamente as minhas atitudes naquela frase bastante conhecida 

por nós fazer o bem sem olhar a quem e hoje em meio a algumas pessoas aqui presentes tem pessoas que 

acompanham de perto esse trabalho e sabe que faço isso primeiro por amor à missão que tem como 

enfermeira e segundo por obrigação e confiança que depositaram nesse trabalho, e através disso me elegeram 

representando o nosso povo de Tracuateua ao Município de Tracuateua quero externa aqui meu 

agradecimento, obrigada por acreditar deu trabalho quero ainda reafirmar meu compromisso de continuar 

essa luta pelo Município e para o Município de Tracuateua onde continuarei como fiz nesse ano de 2021 

buscando e trazendo melhorias ao nosso povo em todos os âmbitos que o nosso Município necessita e através 

de parceria com as que tivemos nesse ano quero agradecer alguns quero agradecer a parceria ao nosso Prefeito  

Zezinho Costa, ao seu Secretariado em especial ao Marcos Dawson, obrigada Marquinho, a Secretaria 

Municipal Senhora Michelle Melo secretária de saúde por estar sempre presente em nossas ações e nos ajudar 

obrigada, obrigada Michelle, ao Secretário Municipal de educação Senhor Elivan Padilha por sempre atender 

nossos pedidos quando precisamos e vamos dar suporte às nossas ações obrigada van e a todos da 

administração que de alguma forma direta ou indiretamente nos ajudam essa ajuda não é para a Vereadora 

Paula Melo foi e é para o povo que é o maior beneficiado em todas as ações pelo Município por isso seu 

Zezinho Costa muito obrigada, quero também apresentar nosso Deputado Estadual Dr. Jaques Neves sua 

assessoria que está com ele agradecer a presença de todos e também a parceria pois através do Deputado 

podemos suprir parte de algumas dificuldades de nosso Município enfrentada na área da saúde através do 

seu trabalho como Deputado Estadual trouxe 4 grandes ações de grande porte onde atendemos homens, 

mulheres, crianças e jovens, com exame geralmente são com esses exames geralmente são difíceis de acesso 

e consultas especializadas ainda através do Deputado fizemos o pedido através de requerimento onde o 

mesmo que eu sou através de moção solicitada da nova reconstrução da escola estadual coronel pinheiro 

júnior e pedido de reforma da escola estadual professora  Marilda Nunes em nossa querida Comunidade de 

Vila Fátima e ainda a construção de uma escola na Comunidade da Flexeira inclusive nos acompanhando em 

reunião com a secretária estadual de educação onde convidamos o Prefeito  Zezinho e o Secretário Municipal 

de Educação que também estiveram presente junto reforçando essa necessidade, agradecer ainda ao Deputado 

a emenda de R$150.000,00 destinada à saúde do nosso Município em que o Prefeito  atenciosamente atender 

o nosso pedido e destinou para reforma do posto de saúde da Comunidade do Tatú que tanto necessita daquele 

posto funcionando para não terem que se deslocar para outra Comunidade e assim proporcionar saúde de 

qualidade aquele povo, Deputado Jaques Neves obrigada de coração por esse olhar diferenciado ao nosso 

povo de Tracuateua quero aqui também apresentar um grande homem, filho, irmão, pai, empresário, Benedito 

Dutra Luz de Souza carinhosamente conhecido como Dutra Sousa e fazer um agradecimento pelas 

orientações e principalmente por levar carinhosamente o nosso Município aos 4 cantos do nosso país que era 

que acompanha seu trabalho muito tempo ou recente sabe do que estou falando minha área de atuação de 

fato é principalmente a área da saúde mas através de nossas reuniões e conversas informais você me ensinou 

e me ensina muito das suas muito com suas orientações e só reforçou aquilo que já sabemos como você de 

falo de forma humilde diante de um vasto conhecimento que você tem sobre agronomia, agricultura familiar, 

produção, administração pública e privada que tantos projetos que você administra e viabiliza com grandes 

parcerias e grandes instituições no Brasil afora, você a você meu amigo minha gratidão eterna, e também não 

poderia deixar de agradecer meus Nobres Pares que aqui se encontram, muitas coisas boas foram feitas  em 

parceria, precisamos praticar mais ainda a boa política pensando sempre na melhoria da qualidade de vida 

da população, agradeceu os Vereadores um por um, por a gente poder proporcionar essa ponte que eu sempre 

falo que somos entre o Executivo e o povo, que não deixa é uma falta de respeito a soberba subir a nossa 

cabeça a gente já tem 12 meses de mandato né e eu vejo aqui como se fosse uma segunda família a gente tem 

sim problema a gente sim erra somos humanos mas a gente está aqui para acertar eu tenho certeza que todos 

que estão aqui só tem um objetivo que é buscar melhoria ao nosso Município por fim agradecer a minha 

família meu marido professor Francisco Silva por estar aqui junto com comigo sempre nessa caminhada 

árdua porém gloriosa em ajudar as pessoas a minha mãe, as minhas filhas por sempre estarem ao meu lado, 
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agradecer a família Paula Melo e citou os nomes de todos, obrigada de coração”. O Senhor Presidente 

convidou o Senhor Benedito Dutra para receber seu Título, Senhor Presidente concedeu a palavra ao 

homenageado, que saudou a todos, falou da satisfação está no ato, em nome do Presidente Emanoel 

cumprimentou todos os Vereadores, em nome do Prefeito  Municipal Zezinho Costa cumprimentou todos os 

que lhes acompanham, cumprimentou também o Deputado Jaques Neves, em nome da sua amiga Vereadora 

Paula Melo agradeceu a homenagem por seus  relevantes serviços prestados ao agro Municipal, ao agro 

Estadual e ao agro Federal, falou do sentimento Honrado quando  soube da homenagem pela Vereadora Paula 

Melo e agradeceu aos demais pares por serem favorável a ideia, disse que sua vida não é fácil tem diversas 

coisas acontecendo, disse que mora na Comunidade do Braço Grande e lá está sendo desenvolvido um projeto 

que começou a cerca de 16 anos, mas precisamente em 2005 de forma oficial e de forma oficiosa colocou 

mais de 30 anos reproduzir 2 matérias que é de suma importância para o Município, Estado  e Federação que 

é a produção de mandioca e feijão caupi, disse que o Município de Tracuateua é um local de referência a 

nível nacional com as melhores cultivagem do sistema EMBRAPA, que é o Projeto Reniva,  que é uma rede 

de multiplicação e distribuição de maniva e semente de mandioca com qualidade de genética fitossanitário, 

disse que existe outros projetos parecidos mas não como o que é realizado no Município que é dedicado 24 

horas por dia todos os dias do mês, disse que onde parece seu nome faz referências como morador e produtor 

do Município de Tracuateua Pará sempre levando o nome do Município por onde vai, disse orgulhosamente 

que o Município de Tracuateua tem a melhor cultivagem do sistema EMBRAPA, sobre o feijão caupi falou 

que no próximo ano de 2022 será lançado mais 4 tipos de feijão no estado projeto esse que fez parte no 

desenvolvimento pelo sistema EMBRAPA, disse que essa Honraria não é em vão porque é um 

reconhecimento do trabalho realizado, de trabalhos em andamentos e projetos futuros, disse que a vida é 

passageira e que futuramente pretende olhar para trás e ter deixado seu legado e ter a sensação de dever 

cumprido, pediu a união entre os Poderes Legislativo e Executivo para que de fato o Município avance no 

desenvolvimento, se colocou à disposição de todos para melhor desenvolver a agricultura Municipal, falou 

dos trabalhos que realiza fora do Município citou diversas cidades do estado do Pará e outros Estados do país 

e sempre se perguntou porque não fazer pelo seu Município, disse que no ano de 2022 esses materiais de 

mandioca de alta produtividade desenvolvido por ele e pelo sistema EMBRAPA a disponibilização sem 

nenhum custo para os produtores do Município como forma de incentivo e apoio dele para o Município, fez 

um comentário que se nada for feito em relação ao preço de insumos para a produtividade citou aumentos 

exorbitantes de adubos e insumos para as produções, disse que haverá um aumento considerável no preço 

dos produtos no final de 2022 para início de 2023, pediu para os Legisladores levarem essa preocupação aos 

amigos Deputados a quem puderem para que não aconteça algo que prejudique a produção e os produtos 

cultivados no Município, disse que no próximo ano se dedique na solução por insumos mais baratos para 

melhorar a produção porque caso contrário o agricultor será penalizado, disse que o empresário às vezes dá 

um jeito nesses momentos de crise mas o produtor não tem como, disse ao Prefeito  Zezinho que esteve no 

estado do Paraná tratando da fecularia para o Município e disse que precisam conversar e alinhar estratégias 

para trazer para o Município, disse que os problemas pessoais têm que ser menores que os da coletividade, 

disse que no próximo ano dará início ao projeto de distribuição de produtos cultivados no Município e pelo 

sistema EMBRAPA e que até 2040 esses produtos cheguem aos produtores de forma gratuita, disse que os 

problemas que houverem não seja percalço no próximo ano e que os trabalhos aconteçam, se colocou 

novamente à disposição de todos, agradeceu a homenagem e o reconhecimento, finalizou desejando bom 

final de ano a todos e um ótimo final de semana. O Senhor Presidente agradeceu o Senhor Dutra e concedeu 

o espaço ao Vereador Raian Vieira para discursar e entregar o Título Honorífico de Honra ao Mérito ao 

Senhor Marcos Dawson, que saudou a todos, expressou sua fé em agradecimentos, frisou que estarão de 

recesso dos trabalhos na Casa Legislativa mas não do trabalho como Legislador porque isso não dá para tirar 

férias porque as necessidades são muitas, agradeceu as parcerias durante o ano com os Legisladores, com o 

Poder Executivo, com os Deputados, e com os amigos em prol de trazer boas aventuranças para o Município, 

agradeceu os Nobres Pares que apesar de terem pensamentos distintos e ideologias mas quando o assunto é 

para benefício coletivo do povo todos estão unidos para a causa comum, disse que as divergências acontecem 

em qualquer lugar mais que as diferenças não sejam superiores do que as necessidades do povo, agradeceu 
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também a parceria e a amizade do Vereador e Presidente Emanoel da Vila Socorro e o parabenizou pela 

condução frente à Casa Legislativa com equilíbrio e sensatez, o Vereador Raian fez agradecimentos 

individuais pelos importantes e relevantes trabalhos prestados ao Município a todos os Vereadores que 

compõem o quórum Legislativo, falou que apesar do ano pandêmico todos os Vereadores estão bem com 

saúde e finalizando o primeiro ano dessa legislatura com otimismo para após o recesso voltarem com projetos 

novos buscando a melhoria que o Município precisa, agradeceu aos Legisladores pelo clima harmônico 

dentro da Casa de Lei onde não houve brigas ou desavenças que atrasasse os trabalhos da Casa, agradeceu a 

parceria de todos e principalmente a do Poder Executivo que esteve sempre sensível aos pedidos dos 

Vereadores, agradeceu também aos Secretários Municipais que estão sempre solícitos nas demandas dos 

Vereadores e pela receptividade também, falou da alegria que sente em Honrar com o Título Honorífico o 

atual Secretário de Administração Municipal o Senhor Marcos Dawson, que não pode estar presente por 

conta de seu filho está hospitalizado e foi representado pelo Prefeito  Municipal, o Vereador homenageou 

dizendo que o mesmo é muito solícito e atende sensivelmente todas as demandas que lhe é outorgada, disse 

que é um reconhecimento pelos bons préstimo e relevantes serviços prestados ao Município beneficiando 

muitas pessoas, finalizou agradecendo. O Senhor Presidente convidou o Prefeito  Zezinho Costa para receber 

o prêmio do Senhor Marcos Dawson, em seguida O Senhor Presidente convidou o Vereador Wilson Paulino 

para discursar e realizar a entrega do Título de Agricultor do Ano ao cidadão José Denílson, conhecido como 

Branco da Santa Rosa, o Vereador saudou a todos, agradecer a presença das pessoas no plenário e das 

importantes autarquias, disse que o momento é de agradecimento  e todos estão trabalhando de forma 

responsável e dedicada como bem foi falado pelo Vereador Raian, agradeceu todos os Vereadores 

individualmente pela parceria durante o ano e falou que todos estão tem uma busca comum que é melhorias 

para o Município de Tracuateua, buscando recursos com Deputados e parcerias com empresários da região, 

disse que tem a grata satisfação de ter a equipe de Governo do Prefeito  Zezinho Costa como aliados nas 

tratativas do Município, todos os Secretários e  o Vice-Prefeito , em nome do Secretário Municipal de 

Finanças o professor Claudio Aviz parabenizou todo o Secretariado do Município pela dedicação aos 

trabalhos que lhes são demandados e os parabenizou pela receptividade com todos os cidadão e com os 

Vereadores em suas pastas, lembrou a todos sobre os trabalhos realizados pela Gestão na região das colônias 

atendendo diversos requerimentos de diversos Vereadores, por exemplo, a construção e reformas de 11 

pontes na região citada, disse que o Prefeito  está realizando os trabalhos em todos os segmentos da sociedade, 

disse que a parceria entre o Poder Legislativo e o Poder Executivo irá gerar grandes frutos para o Município, 

agradeceu ao Senhor Dutra pela parceria durante todos os anos e por todos os momentos que lhe procurou e 

nunca se negou a ajudar e lhe parabenizou pelo Título merecidamente concedido por esta Casa,  falou que 

no fim do seu segundo mandato requereu juntamente com o Ex Vereador Zequinha ao Deputado Hélio Leite 

a implantação de telefonia móvel nas Comunidades de Manoel dos Santos e Vila Fátima e noticiou a todos 

que foi finalizado a última implantação que foi na Comunidade de Vila Fátima a liberação do sinal da 

operadora Tim, trazendo benefícios para a comunicação do Município, fez agradecimentos a todas as pessoas 

que fizeram parte dessa luta e aquelas que acreditam no seu trabalho, expressou sua fé em agradecimentos, 

agradeceu a seus familiares, agradeceu a parceria dos Nobres Vereadores, agradeceu todo o público ouvinte 

das seções e dos amigos que os acompanham na jornada Legislativo, o Vereador chamou o Senhor José 

Denílson mais conhecido como Branco da Santa Rosa para receber sua Honraria, aproveitou o momento para 

expressar sua homenagem ao agricultor e empresário pela relevante contribuição ao Município no sentido de 

produzir e comercializar produtos que movimentam a economia do Município tornando um importante 

cidadão que contribui para o desenvolvimento do Município e agora sendo merecidamente reconhecido por 

isso, para finalizar desejou um excelente final de ano a todos um bom recesso e um ótimo final de semana, 

desejou um ótimo final de ano que todos tenham suas perspectivas realizadas. O Senhor Presidente convidou 

a Vereadora Paula Melo para discursar e realizar a entrega do Título Honorífico de cidadão Tracuateuense 

ao Senhor Deputado Estadual Dr. Jaques Neves, que saudou a todos, e convidou o homenageado para 

agradecer-lhe de perto pela relevante contribuição ao Município, fez os agradecimentos nomeando todas as 

ações e disponibilizações ao Município, parabenizou pela sua conduta quanto médico e como Deputado, 

pediu ao Deputado que na medida do possível ele possa destinar mais recursos para o Município de 
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Tracuateua porque precisa, agradeceu a todos e ao Prefeito . O Senhor Presidente facultou a palavra ao Dr. e 

Deputado Estadual Jaques Neves, que saudou a todos, cumprimentou os Vereadores em nome do Presidente, 

falou da satisfação em ser recebido pela Casa de Lei do Município, cumprimentou todos os homens presentes 

em nome do Prefeito  Zezinho, cumprimentou todas as mulheres em nome da sua amiga e parceira a 

Vereadora Paula Melo, falou da satisfação que sentiu quando soube que seria homenageado se sentiu 

Honrado e sabe que isso lhe enche de responsabilidades, disse que o pedido da Vereadora publicamente não 

é por necessidades pessoais e sim por carências do Município, falou da satisfação em estar Deputado e do 

orgulho de ser cardiologista e usar da sua posição para conseguir diversos benefícios para a região e citou as 

conquistas para região, falou de forma cronológica sua história familiar para dar ênfase a uma situação que 

é comum no ramo político que é dar mais aos Municípios maiores e menos para os menores e com o seu 

exemplo familiar disse ser contra essa regra para equilibrar os benefícios para todos, e que todos  os 

Municípios tenham igualdade e dignidade, disse que vai reservar uma parte do que lhe cabe para emendas 

para os pedidos da Vereadora Paula porque sabe da carência do Município onde o maior empregador é a 

Prefeitura e o Município não tem renda própria fazendo com que torne mais difícil as coisas, dedicou para 

falar da importante questão levantada pelo Senhor Dutra para o incentivo ao agricultor, disse que é importante 

incentivar a agricultura para gerar emprego e renda no Município e definir o now how do Município para 

desenvolver estratégias que beneficie todos, falou do importante trabalho realizado pelo Senhor Dutra e o 

parabenizou por seus serviços, citou o exemplo da cidade de Tailândia que dobrou sua população usando a 

economia na agricultura para expandir demasiadamente, disse que o Município tem terra para seguir o 

exemplo de crescimento e tendo um profissional como o Dutra para ajudar é de suma importância, disse que 

sua pegada é da área da saúde mas se colocou à disposição dos Vereadores e Prefeito , para buscar parcerias 

com Deputados Federais, Governo Estadual, Senadores e quem sabe o Executivo Nacional para que destine 

recursos que vem à contribuir para gerar emprego e renda no Município, falou da imensa satisfação e orgulho 

de se tornar cidadão Tracuateuense e falou que também se tornou cidadão da cidade de Curuçá e Capanema 

e disse novamente que o Título não só lhe envaidece mas lhe enche de responsabilidades para que entre os 

que fazem a Gestão assuma um compromisso por dias melhores desse povo, parabenizou o clima que é 

conduzido na sessão e a tratativa dos Vereadores uns com os outros, agradeceu a Vereadora Paula Melo pelo 

Título também agradeceu aos Vereadores por votarem a favor, finalizou agradecendo e desejando um bom 

final de semana a todos. O Senhor Presidente concedeu a palavra ao Vereador Raian Vieira para discursar e 

entregar o Título de Honra ao Mérito ao Senhor Cláudio Roberto de Aviz, que saudou a todos, dando 

segmento disse que entregaria o Título de reconhecimento pelos bons préstimos ao Município pelo 

homenageado, dedicou um momento para homenagear seu amigo da vida falou da sua trajetória e 

contribuição para a educação no Município, parabenizou o professor Cláudio pela atuação frente à Secretaria 

Municipal de Finanças, disse que é louvável sua conduta na tomada de decisão dentro da pasta que contribui 

muito ao Município, disse que esse Título é um reconhecimento pelos excelentes serviços prestados dentro 

da Administração Municipal que tem impacto direto no desenvolvimento e na vida das pessoas. o Senhor  

Presidente concedeu a palavra ao homenageado o Senhor Cláudio Roberto de Oliveira Aviz, atual Secretário 

de Finanças do Município, que saudou a todos, cumprimentou a Mesa em nome do Presidente Emanoel, 

cumprimentou os demais Vereadores em nome do Vereador Raian, e em nome do Prefeito  Zezinho 

cumprimentou os demais, falou da satisfação que sente por estar recebendo um Título de reconhecimento 

por seus serviços prestados, disse que as responsabilidades aumentam e que pretende contribuir ainda mais 

como cidadão, como empreendedor e como funcionário público conforme os ensinamentos passados pelos 

pais, agradeceu os Nobres Vereadores por votarem a favor na proposta do Vereador Raian, dedicou muito 

emocionado a homenagem a sua mãe, já falecida, estendeu também a seu pai por todos os ensinamentos que 

lhe passou, expressou sua fé em agradecimentos pelas conquistas pessoais e pelas bênçãos que recebe 

diariamente, falou da sua trajetória com muita dificuldade, falou do seu contentamento pelo Senhor Dutra 

dispor do seu conhecimento para ajudar a quem precisa, disse que participou da entrega das cestas básicas 

juntamente com o Prefeito  para as famílias do Município que realmente precisam, pediu bênçãos para que 

os trabalhos continuem acontecendo pelo Executivo e pelo Legislativo, desejou um bom recesso a todos os 

Vereadores e a prosperidade para 1 ano melhor que virá. Com o encerramento da entrega dos Títulos O 
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Senhor Presidente fez seus agradecimentos aos Vereadores, ao Prefeito Municipal e todos os seus Secretários 

da Administração, a todos os Munícipes de Tracuateua, e todos os funcionários da Casa Legislativa. Dando 

prosseguimento a sessão os Legisladores Marcelo da Farmácia, Talito, José Adilson,  Neném Tracuateua,  

Davi Gama, Aldrin Ferreira, Eninho do Tatú, Emanoel da Vila Socorro, usaram o espaço para fazer seus 

agradecimentos pessoais para as pessoas que lhe ajudaram na condução do mandato, falando da importante 

relevância de todos, prestaram homenagens, agradeceram o Prefeito Zezinho Costa e seu Vice e todos seus 

Secretários da Administração Municipal que fazem acontecer a política no município, agradeceram a todos 

os amigos que contribuem de forma direta e indireta na condução Legislativa, a todos aqueles que contribui 

de alguma forma com o Município, desejaram boas energias e prosperidade para o próximo ano e ressaltaram 

que muito tem a ser feito para avançar e com a união e harmonia irão conseguir. Como mais nada foi tratado 

o Senhor Presidente Emanoel Paiva de Sousa declara encerrada a sessão solene convidando os senhores 

vereadores para próxima sessão ordinária realizada no dia e hora marcada. Tracuateua, 10 de dezembro de 

2021. 

 

 

Ver. Francisco Emanoel Paiva de Sousa 
Presidente - Câmara Municipal de Tracuateua (PA) 

 

 

Ver. Raian vieira Moura 
1º Secretário - Câmara Municipal de Tracuateua (PA) 

 

 

Ver. Raimundo Ennis Reis de Sousa 
2º Secretário - Câmara Municipal de Tracuateua (PA) 
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